

## 关注“神十”



6月11日，中国海军“和谐使命—2013”任务官兵在“和平方舟”医院船观看“神十”发射直播，用航天精神激励官兵“履行和谐使命、当好和平使者”。该船即将驶入南海，此后将赴文莱、马尔代夫等亚洲8国及亚丁湾海区执行出访暨医疗服务任务。



▲6月11日，南京航空航天大学的学生们用手机拍摄神舟系列航天器等比例模型，庆祝神舟十号载人飞船成功发射。当日傍晚，神舟十号载人飞船在酒泉卫星发射中心中国载人航天发射场顺利点火升空，聂海胜、张晓光、王亚平3名航天员搭乘飞天。

## 祭屈原



6月10日，南京50多位汉文化爱好者齐聚在玄武湖畔，举行祭祀屈原仪式，弘扬传统文化，迎接端午佳节。

## 海滩变“草坪”



近日，浒苔“先锋”正式登陆青岛海岸，一些海岸和沙滩上已经出现浒苔堆积。据了解，浒苔自从2007年开始，今年已是连续第七年入侵青岛海域，成为影响青岛海洋环境的常规性灾害。

## 抢购黄金



近日，在山东济南泉城路上，一家金店门前，近万人挤爆现场抢购黄金。据了解，该金店在端午节三天让利，打出黄金每克299元每克，每人限购一件的促销活动，吸引众多市民前来抢购。

## “哺乳妈妈专座”



“车里怎么还有个‘哺乳间’？”近日，在欧亚卖场终点站，李女士乘坐上长春公交集团西昌公司20路公交车时，惊奇地发现，这里有有个“哺乳妈妈专座”。据了解，为了给哺乳妈妈一个相对独立、舒适的乘车环境，避免妈妈给宝宝喂奶带来的尴尬，一辆20路公交车在司机座后面相对独立的小空间，设置了“哺乳妈妈专座”。